

A Magyar Biztosítási Tanácsadók Szövetségének önkéntesei is részt vettek a PÉNZ7 programjában

Sajtóközlemény – azonnal közzölhető

**Budapest, 2024. március 12.– 2024. március 4-8. között zajlott a PÉNZ7 Pénzügyi és Vállalkozói témahét, amelynek célja, hogy felhívja a figyelmet a pénzügyi kultúra fontosságra, a vállalkozói kedv megteremtésének, az üzleti ismeretek megalapozásának lehetőségére az általános- és középiskolás korosztály körében.**

**Az idén jubiláló, 10. alkalommal megvalósított tematikus hét programjaira a biztosítási szektort képviselő Szövetségek közül 2024 januárjában megalakult Magyar Biztosítási Tanácsadók Szövetsége (MBTSZ) delegált elkötelezett szakértő munkatársakat, akik összesen három oktatási intézményben tartottak rendhagyó tanórákat, „Pénzügyi életleckék” címmel.**

A PÉNZ7 2024-ben országsszerte több mint 1.250 iskola több mint 200 ezer diákja részvételével, 15 ezer rendhagyó tanóra keretében, 650 fő önkéntes óraadó bevonásával valósult meg.

A Pénziránytű Alapítvány – a jubiláló témahét társszervezője – és a Magyar Biztosítási Tanácsadók Szövetsége között fennálló stratégiai megállapodás értelmében a két szervezet összehangolja szemléletformáló tevékenységét és együttműködő partnerként vesznek részt a pénzügyi tudatosság erősítését célzó kampányok megvalósításában.

Az MBTSZ szakértői általános- és középiskolás korosztályú diákok rendhagyó tanóráit alakították át tanulságos pénzügyi életleckékké. Az önkéntesek között volt Koppány Péter, közgazdász és pénzügyi szakértő, aki a Magyar Táncművészeti Egyetem Nádasi Ferenc Gimnáziuma és Kollégiuma növendékeinek tartott összevont órát, Martonosi Edit, az MBTSZ ügyféledukációért felelős bizottságának elnöke a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnázium tanulóit oktatta, valamint Szojka Edina, az MBTSZ képzésért és minősítésért felelős bizottságának elnöke a budapesti Hunyadi Mátyás Általános Iskola diákjainak tartott előadást. Egyebek mellett beszéltek a megtakarítási formák, a hitelfelvétel és kamatszámítás részleteiről, valamint a biztosítások fontosságáról, hiszen manapság a diákok már egyre korábban kerülnek aktív kapcsolatba a pénzügyekkel.

**„Közgazdászként és pénzügyi szakemberként fontosnak tartom a fiatalok pénzügyi tudatosságának elmélyítését, előadás közben is erre fókuszáltam. Nagyon aktívak és intenzívek voltak a gyerekek. Nagyon remélem, hogy ezt a tudást el is viszik magukkal, amikor az első hitelfelételüket intézik”** – mondta Koppány Péter a tanórák követően.

**„A PÉNZ7 rendezvény a székesfehérvári Ciszterci Szent István Gimnáziumban egyértelműen bebizonyította, hogy minden olyan alkalom, amit arra szánunk, hogy a fiatalokat edukáljunk, biztos táptalajra talál. Számomra kiemelten fontos az, hogy az információs társadalomban, amikor elképesztő mennyiségű impulzus éri ezt a korosztályt, valaki ne csak „pénz használó” legyen, hanem teljesen tudatos pénzkezelő. Fantasztikus fiatalokkal találkoztam, elképesztő befogadó energiákkal és szerintem nagyszerűen sikerült ez a nap”** – összegezte Martonosi Edit, a témahét szerzett tapasztalatait.

**„Nagy élmény volt számomra ebben az országos programban részt venni. Hatodikosoknak és nyolcadikosoknak tartottam előadást és meglepődve tapasztaltam, hogy a kisebb korosztály mennyire tájékozott és mennyire szakszerűen tudta magát kifejezni a pénzügyekkel kapcsolatosan. Nagyon fontos számomra, hogy a kisebb korosztályoknak is eljuttassuk azokat az ismereteket, amik a pénzügyekre, illetve a biztosításra vonatkozik. Személyes küldetésemnek érzem, hogy ebben részt vegyek és a fiataloknak, illetve a fiatal felnőtteknek is tudjak ismereteket átadni a biztosításról”** – foglalta össze Szojka Edina az előadás utáni interjúban.